

Главное внимание – благоустройству поселения

Населенные пункты Безводного сельского поселения расположены на 11 тысячах гектаров земли, из которых 9,9 га – земли сельхозназначения. В 6 населенных пунктах, входящих в состав поселения, проживают 4,6 тысячи человек. О сегодняшнем дне поселения, о важных моментах в его развитии наш разговор с главой поселения М. В. Ежовым.

- Максим Викторович, для любого поселения работа по формированию местного бюджета – основополагающая. От того, насколько богата казна поселения, зависит как будет оно развиваться и благоустраиваться. Из чего складывается бюджет вашего поселения?

- В общем объеме доходов в бюджет нашего поселения налоговые и неналоговые поступления составляют 46,6%. Остальное – безвозмездные перечисления. На примере 2011 года могу сказать, что в бюджет поступило 5 млн 926 тысяч налоговых и неналоговых платежей, исполнение плана составило 103,1%. Конечно же, мы проводим большую работу по обеспечению роста доходной части бюджета. Ежедневно заседает оперативная комиссия по урегулированию задолженности по налогам и неналоговым платежам в бюджет поселения. В результате работы комиссии за прошлый год удалось взыскать в бюджет задолженность в сумме 216600 рублей. В целях мобилизации дополнительных платежей по налогу на имущество введено в эксплуатацию 0,65 тыс. кв. м жилья.

- Каковы были основные на-

правления расходов бюджета?

- Конечно же, на решение вопросов местного значения. Самым главным достижением 2011 года я считаю то, что мы полностью завершили газификацию всех населенных пунктов поселения. Газ подведен везде. Нелегко далось решение этого вопроса. Были построены газопроводы к поселку Андреедмитриевский, хуторам Кочергин и Михайлов. Труднее всего далась газификация хутора Кочергин, но, к счастью, к Новому году удалось запустить газопровод и там.

- Само название вашего поселения - Безводное - говорит о том, что для его жителей очень актуален вопрос водоснабжения. Как он решается?

- В плане обеспечения снабжения водой жителей населенных пунктов нашего поселения сделано очень много. И здесь существенной помощью для поселения стала краевая ведомственная программа «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края», с ее помощью мы только в прошлом году отремонтировали три водозабора: один – в хуторе Кочергин, и два – в поселке Степной. Объем финансирования составил более 1,6 млн рублей, из них средства краевого бюджета – почти 1,5 млн. рублей, и средства местного бюджета 172,4 тыс. рублей. На условиях софинансирования с краевым бюджетом отремонтировали водопровод по улице Мира в поселке Степной (от водозабора до улицы Парковой и от улицы Армавирской до тупика), а также по улице Армавирской (от улицы Мира до улицы Степная). Объем фи-

нансирования составил 602,3 тыс. рублей, из них собственные средства поселения – 102,3 тыс. рублей, средства краевого бюджета – 500 тыс. рублей.

За счет средств местного бюджета отремонтировали водопровод в поселке Светлая Заря. Кроме того, проведены работы по замене водопровода в поселке Андреедмитриевский, по ул. Железнодорожной.

- Наверное, нет такого населенного пункта, где не был бы актуален вопрос ремонта дорог. Что сделано в вашем поселении в этом направлении за последнее время?

- Опять же, большим подспорьем стала краевая ведомственная целевая программа «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края». С ее помощью мы отремонтировали 1,5 км грунтовых дорог. Это улица Железнодорожная и часть улицы Элеваторной в поселке Андреедмитриевский, улица Есенина в поселке Степной, часть улицы Северная в хуторе Кочергин. Для удобства жителей поселения установлены три новых остановочных павильона: в поселках Андреедмитриевский и Щербавод, а также в хуторе Кочергин.

Параллельно с ремонтом дорог ведем работу по реконструкции уличного освещения. На сегодняшний день уже 95% поселения охвачено уличным освещением.

- Какие еще важные для поселения вопросы удалось решить?

- Большим достижением для нашего поселения считаю то, что удалось отремонтировать клуб поселка Щербавод. За счет собственных средств отремонтировали фойе, зал, сцену.

- А какие планы по дальнейшему развитию поселения есть у местной власти?

- На текущий год бюджет поселения запланирован в сумме 9 млн 888 тыс. рублей. Основной задачей по-прежнему останется благоустройство поселения. Конечно же, планируем продолжить участие в краевых целевых программах на условиях софинансирования: «Ремонт и реконструкция уличного освещения», «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения», «Развитие водоснабжения населенных пунктов». Надеюсь, что в этом году нам полностью удастся закрыть вопросы с водоснабжением и уличным освещением в наших населенных пунктах.

Продолжим активно поддерживать развитие личных подсобных хозяйств в поселении с помощью программы «Пастбище». В прошлом году с помощью этой программы мы облагородили 31 га выделенных под пастбища для нужд ЛПХ земель. В этом году – еще 47 га.

Кроме того, сейчас активно ведется ремонт спортивного зала при штабе хуторского казачьего общества. Планируем завершить его до октября.



И День кубанского казачества отпраздновать не на площадке возле ДК, как в былые годы, а уже в помещении хуторского казачьего общества. Новый спортивный зал будет открыт, конечно же, для всех, а не только для членов казачьего общества. И я уверен, что с его помощью мы не только молодежь сможем привлечь к занятиям физической культурой и спортом, но и людей постарше привлечем к здоровому образу жизни.

Л. ЛАРИНА.

О результатах проверки соблюдения трудового законодательства при трудоустройстве несовершеннолетних

Одними из важнейших принципов трудового права, закрепленных в Трудовом кодексе РФ, признается свобода труда, включая право на труд. Это касается и несовершеннолетних граждан.

Добровольное участие несовершеннолетних в полезном общественном труде сегодня, возможно, одно из необходимых направлений их адаптации к позитивным современным реалиям. В Курганинском районе действует программа «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет», в рамках которой за 7 месяцев 2012 года на территории муниципального образования Курганинский район временно трудоустроено 458 несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время или в летний период.

В 3 квартале 2012 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства, регламентирующего право несовершеннолетних на безопасные условия труда. В ходе проверки установлено следующее. В соответствии с договорами о совместной работе по организации временного трудоустройства работодатели принимают несовершеннолетних на должности подсобных рабочих. Основными видами работ, выполняемыми несовершеннолетними гражданами, являются уборка территорий городского и сельских поселений. Согласно должностным инструкциям в обязанности работника входят уборка территории от мусора, удаление пыли, мытье полов, стен, поливка комнатных растений и прочая подобная работа.

Проверка соблюдения законодательства, регламентирующего право несовершеннолетних на безопасные условия труда, проводилась прокуратурой района совместно со специалистами

ГКУ КК «Центр занятости населения Курганинского района» с выездом на предприятия и в организации, в которых временно трудоустроены несовершеннолетние граждане.

В ходе проверки установлено, что для работодателей типичными являются следующие нарушения:

- для поступающих несовершеннолетних работников не проводится стажировка под руководством лиц, назначенных приказом;

- не оформлены протоколы проверки знаний требований охраны труда работников рабочих профессий;

- трудовые договоры заключаются с нарушениями положений Трудового кодекса РФ (в договоре не указаны конкретные виды поручаемой работнику работы, не указана причина, послужившая основанием для заключения срочного трудового договора, не указаны условия оплаты труда, работники не ознакомлены под роспись с правилами внутреннего трудового распорядка, отсутствует подпись работника в получении работником экземпляра трудового договора, отсутствуют условия об обязательном социальном страховании работника);

- не на всех четырнадцатилетних сотрудников предоставлено согласие органа опеки и попечительства на заключение трудового договора.

По фактам выявленных в ходе проверки нарушений трудового законодательства прокурором района внесено 10 представлений, а также 2 постановления о возбуждении дела об административном правонарушении за нарушение законодательства о труде и об охране труда.

И. С. ТАБЕЛОВА,
помощник прокурора Курганинского района.

КАЛЕНДАРЬ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА НА СЕНТЯБРЬ

20 СЕНТЯБРЯ. Сведения о среднесписочной численности работников. Налог на добавленную стоимость. Косвенные налоги. Налог на игорный бизнес. Сведения о среднесписочной численности работников. Представление сведений – форма сведений утверждена Приказом ФНС России от 29.03.2007 г. № ММ-3-25/174@ - организации, созданные (реорганизованные) в августе 2012 г. Налог на добавленную стоимость. Уплата 1/3 налога за II квартал 2012 г. - налогоплательщики (за исключением лиц, в случае выставления ими покупателю счета-фактуры с выделением НДС); налоговые агенты. Косвенные налоги. Уплата косвенных налогов (налога на добавленную стоимость и акцизов), за исключением акцизов по маркируемым подакцизным товарам за август 2012 г. - налогоплательщики при импорте товаров на территорию РФ с территории государств - членов таможенного союза по: принятым на учет импортируемым товарам; по платежу, предусмотренному договором (контрактом) лизинга. Представление налоговой декларации по косвенным налогам (налогу на добавленную стоимость и акцизам) за август 2012 г. Форма декларации утверждена Приказом Минфина России от 07.07.2010 г. № 69н - налогоплательщики при импорте товаров на территорию РФ с территории государств - членов таможенного союза. Налог на игорный бизнес. Представление декларации и уплаты налога за август 2012 г. Форма декларации утверждена Приказом ФНС России от 28.12.2011 г. № ММВ-7-3/985@ - налогоплательщики, осуществляющие предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса.

25 СЕНТЯБРЯ. Налог на добычу полезных

ископаемых. Уплата налога за август 2012 г. - налогоплательщики, признаваемые пользователями недр.

28 СЕНТЯБРЯ. Налог на прибыль организаций. Уплата третьего ежемесячного авансового платежа, подлежащего уплате в III квартале 2012 г. - налогоплательщики, для которых отчетным периодом является первый квартал, полугодие и девять месяцев. Уплата ежемесячного авансового платежа - вновь созданные организации в случае превышения выручки от реализации 1 млн руб. в месяц в августе 2012 г. Представление декларации и уплаты авансового платежа за август 2012 г. Форма декларации утверждена Приказом ФНС России от 22.03.2012 г. № ММВ-7-3/174@ . В необходимых случаях декларация представляется по формам, утвержденным Приказом МНС России от 23.12.2003 г. № БГ-3-23/709@, Приказом МНС России от 05.01.2004 г. № БГ-3-23/174@ . В необходимых случаях декларация представляется по формам, утвержденным Приказом МНС России от 14.04.2004 г. № САЭ-3-23/286@ Форма расчета налога на прибыль организаций, удерживаемого налоговым агентом (источником выплаты доходов), утверждена Приказом ФНС России от 22.03.2012 г. № ММВ-7-3/174@ - налоговые агенты, исчисляющие ежемесячные авансовые платежи по фактически полученной прибыли. Представление налогового расчета за август 2012 г. Форма расчета (информации) о суммах выплаченных иностранным организациям доходов и удержанных налогов утверждена Приказом МНС России от 14.04.2004 г. № САЭ-3-23/286@ Форма расчета налога на прибыль организаций, удерживаемого налоговым агентом (источником выплаты доходов), утверждена Приказом ФНС России от 22.03.2012 г. № ММВ-7-3/174@ - налоговые агенты, исчисляющие ежемесячные авансовые платежи по фактически полученной прибыли.

01* ОКТЯБРЯ. Налог на добычу полезных ископаемых. Представление декларации за август 2012 г. - налогоплательщики, признаваемые пользователями недр.

КОНКУРС «ЛУЧШЕЕ БЛЮДО ГОДА»

Рыба с грибным соусом

Это блюдо я готовлю в любое время года, поскольку требуемые к нему составляющие всегда под рукой. Для его приготовления подойдет любая рыба, которую можно нафаршировать, и речная, и морская.

Итак, нужны рыба, 300 г шампиньонов, 1 крупная луковица, петрушка, стакан белого вина, имбирь размером с грецкий орех, 1-2 ст. ложки хрена, 1,5 стакана молока, 1/2 ст. ложки муки, растительное масло, черный молотый перец, соль.

Рыбу очистить и выпотрошить, залить на 30-40 мин. вином. Для начинки измельчить шампиньоны, луковицу, петрушку. Грибы и лук обжарить, посолив и поперчив. Рыбу натереть



солью, нафаршировать грибами с луком и выложить на промасленный противень. Сверху полить растительным маслом и выпекать в духовке 30 мин.

Для соуса почистите и натрите имбирь. Смешайте его с хреном и мукой, посолите по вкусу, разведите молоком. Варите соус на маленьком огне, постоянно помешивая, до загустения.

Запеченную рыбку выньте из духовки, переложите на красивую тарелку, добавьте соус, украсьте петрушкой и парой долек лимона.

А. ДМИТРИЕВА, г. Курганинск.

Дорогие читатели! Напоминаем вам, что конкурс «Лучшее блюдо года» продолжается. Примите в нем участие, пришлите в редакцию (ул. Комсомольская, 30) рецепты своих фирменных блюд, будь то закуска, основное блюдо или десерт, и, быть может, именно вы отправитесь на бесплатный романтический ужин на двоих в ресторан «Белый рояль». Кстати, блюдо-победитель войдет в меню ресторана. Желаем удачи!



ООО «Мир развлечений»
г. Курганинск

Развлекательный центр «РОЯЛЬ» ПРЕДСТАВЛЯЕТ:

- Ресторан «Белый рояль» - доступное удовольствие!
- Караоке-бар «Рояль» - песни для души!
- Бильярдный зал «Рояль».
- Детская комната с игровым лабиринтом.
- Диско-бар «Рояль» - для тех, кто умеет отдыхать!
- Летний ресторан «Три пещаря».
- Банкетный зал «Белый рояль» - великолепие торжества!

Мы работаем для вашего удовольствия! Тел.: 8-918-042-15-65.